Priporocila za delo za anglescino v 9. razredu od 23. do 27. 3. 2020
1. ura (ponedeljek)
UCB stran 56 (Jake goes shopping)

Preberi pogovor med Jakom in Ello ter odgovori na vprasanja nal. 1. Novo besedisce iz besedila imas
razloZzeno v delovnem zvezku (DZ) na strani 85 (razdelek 5A) - prepisi ga v zvezek.

Ob ponovnem branju besedila resi nalogi 2a (postavi vrstice v ustrezni vrstni red) in 2b (ustrezno
poveZi obe polovici povedi).

DZ str. 44: ReSi nalogo 1a.
Resitve:
UCB: 2a: 1d, 2g, 3h, 4f, 5a, 6¢, 7e, 8b.  2b: 1d, 2e, 3a, 4c, 5b.

DZ: 1: met, 's doing, wants, looked, didn't take, save, put, unpack, is needed, will be wasted, are
flown, was made, are flown, 're taken, 's used, was used, walked, ached, haven't been ticked, were
written, go back, were needed, take.

2. ura (sreda)
DZ str. 79
Preberi pojasnilo o trpniku (anglesko 'passive') v 5.1in 5.2. Dodatno pojasnilo: povezava

Opazis, da je v tvorniku osebek tisti, ki nekaj po¢ne, medtem ko se z osebkom v trpniku nekaj dogaja
(drugi pocenjajo nekaj z njim). Znova bomo potrebovali 3. obliko glagolov, zato jih vsak dan nekaj
ponovi.

John drives a car — tvornik (John nekaj pocne; pelje avto)

-> A car is driven — trpnik (Z avtom se nekaj pocne; drugi ga peljejo)
Besedilo v 5.1 (a-e) prepisi v zvezek.

V UCB na str. 57 reéi nal. 5 (uporabi trpni$ko obliko glagola).
Resitve:

5 (sedaniji trpnik): are picked, are taken, are checked, are thrown away, are washed, are packed, are
transported, are loaded, are sent, are taken, are unpacked, is checked, is put, are put, are bought,
isn't sold, is thrown away, is wasted.

Za sposobnejSe: Zapisi krajsi sestavek v trpniku po navodilih. Pomagaj si z uvodom primera.

V DZ na str. 44 resi nal. 2a in 2b (uporabi glagole v oklepaju v trpniski obliki).


https://svet-anglescine.com/trpnik-passive-voice/

Resitve:
2a (sedaniji trpnik): is wasted, are imported, is flown, are carried.
2b (pretekli trpnik): was made, was used, was produced, were taken.

Dodatne vaje (napisi vse resitve, zatem klikni na 'Check answers', da preveris ustreznost svojih
odgovorov):

Sedaniji trpnik: povezava

Pretekli trpnik: povezava

3. ura (petek)

DZ str. 45, nal. 3 — poslusaj posnetek 23 (2x) na CD-ju in obkroZi ustrezno resitev (3a), zatem povezi
ustrezni polovici (3b).

Resitve:
3a: 1b, 2¢, 33, 4b, 53, 6b  3b: 2f, 3e, 4b, 5¢, 6a
Za sposobnejse:

Nal. 4: Pretvori tvorne povedi v trpniske; uporabi besede v krepkem tisku kot osebek v trpniku. Ne
pozabi na 'by' (poglej DZ str. 79, pojasnilo 5.1d)

Resitve:

2: Three people were taken to hospital by an ambulance.

3: One of the drivers has been arrested by the police.

4: This part of the M6 is used by over 140,000 vehicles every day.

5: Huge traffic jams will be caused by this accident for the rest of the day.
6: The new s. c. will be opened by the Mayor next week.

7: The centre was built by the Acme C. C.

8: The land was given to the company by the local council.

9: The council has been criticised by the local newspaper for this decision.

10: 'Too much money is wasted by our council', they said.

Ostali ucenci:
Pretvori tvorne povedi v trpniske.
sedaniji trpnik: povezava

pretekli trpnik: povezava


https://www.ego4u.com/en/cram-up/grammar/passive/exercises
https://www.ego4u.com/en/cram-up/grammar/passive/exercises?02
https://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/active_passive/sentences_simple_present.htm
https://www.englisch-hilfen.de/en/exercises/active_passive/sentences_simple_past.htm

